第二套  数学试题

一、选择题（本大题满分72分，共8小题，每小题9分，每题都给出四个结论，其中只有一个结论是正确的）
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B．连续，但不可导
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D．取得最大值
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8．设
[image: image22.wmf])

(cos

)

(sin

2

2

x

f

x

f

y

+

=

，其中
[image: image23.wmf])

(

x

f

可导，则
[image: image24.wmf]=

dx

dy

（

）

A．
[image: image25.wmf]x

x

x

f

cos

sin

)

(sin

2

2

¢





B．
[image: image26.wmf]x

x

f

2

sin

)

(

¢


C．
[image: image27.wmf]x

x

f

x

f

2

sin

)

2

(cos

)

2

(sin

ú

û

ù

ê

ë

é

¢

-

¢



D. 
[image: image28.wmf]x

x

f

x

f

2

sin

)

2

(cos

)

2

(sin

ú

û

ù

ê

ë

é

¢

+

¢



二、解答题（本大题满分28分，每小题14分）

9．求
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10．求由曲线
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所围图形的面积。

第二套  答案

一、

	1．（B）
	2．（C）
	3．（C）
	4．（D）
	5．（B）
	6．（B）
	7．（A）
	8．（C）
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